

# 无锡市“中学共青团季度观摩”首场走进金星中学 “星愿扎染”“星空射击”展示社团成果

## 办学特色 颖英

挖掘你我亮点 展示你我特色

5月29日,无锡市金星中学举办梁溪区共青团季度观摩活动——“金星中学未成年人十四岁青春仪式暨‘星愿扎染工作坊’成果展示”活动,这也是无锡市中学共青团季度观摩的首场活动。

“星愿扎染工作坊”是金星中学的一个特色学生社团,无锡团市委副书记周卫国和校长徐绿春现场为社团揭牌,侨谊教育集团总校长王陆雁为非物质文化遗产扎染工作室

“染碧坊”名师龚碧颁发“社团校外辅导老师”聘书。来自江阴、宜兴团市委和梁溪区团委、教育局以及无锡市大市初、高中的领导与嘉宾代表共200余人参加了活动。

“星愿扎染工作坊”用色彩描绘青春,“星空射击射箭队”用奋斗激励青春,这是一场青春的盛会。学生们现场进行了“星愿扎染”与“星空射击”两大社团活动展示,他们在社团互动区体验扎染艺术,体验射击射箭,展示了金星学子的风采。

团队成员们都穿上了自己亲手扎染的各色团队服,进行了活力四射的“DIY扎染T台秀”开场表演,秀

出了金星学子的青春和时尚。“星空射击射箭队”在现场展示活动中,还与2019届毕业生代表、无锡市射击队运动员韩志豪学长视频连线,聆听学长的青春感悟。据了解,本次观摩活动七八年级1000余名团员的扎染服都是由学生们亲手制作,在前不久梁溪区百灵鸟舞蹈专场比赛中,该校舞蹈队员们身着“星愿扎染工作坊”“私人定制”的扎染配饰作了精彩表演。

当天下午,该校团员们还进行了共青团“双积双评”展示。“星星爱积分”是金星中学团委结合共青团“双积双评”工作,创新推出的一

种线上线下积分评价方式,团队代表向前来观摩的团委书记们演示线上开展积分的操作程序以及积分评价方式,受到好评。

在14岁青春仪式现场活动中,以金星中学校徽图案定制的“时光宝盒”放置在舞台中央,八年级全体团员们将梦想卡投入“时光宝盒”,完成梦想拼图、点亮宝盒的同时,也点亮团员们的梦想之星、照亮他们的青春之路。金星中学合唱队唱响校园版《夜空中最亮的星》,唱响属于他们的歌曲。

“星愿扎染工作坊”“星空射击射箭队”两大社团,是该校开展“幸

现代快报+  
教育·人才工作室  
主持人:汪友生  
电话与微信:W13328107308  
QQ:2213218232  
广告运营商:无锡喜悦文化传媒有限公司  
法律顾问:江苏云崖律师事务所  
张海涛律师

福‘人中人’品格提升工程”的一个缩影。据了解,金星中学秉持“幸福地创造幸福”的理念,还将“带你看世界”职业体验、“我是明星”志愿服务、“夜空中最亮的星”学生社团、“星星爱积分”学生评价等系列项目列入“幸福‘人中人’品格提升工程”,全方位、螺旋式上升地培育学生成长为更自信、更独立、乐分享、善合作、愿奉献、勇拼搏、敢创新,有幸福感的新时代新青年。

姚菲 陶子

## 城市职院爱心援助云南一小

该项目入选江苏省高校“博爱青春”暑期志愿服务项目

5月31日,在第70个“六一儿童节”到来之际,无锡城市职业技术学院会计学院又举行了“我们的爱,助你成长”爱心助学义卖活动,为云南坡脚小学的孩子们献爱心。本次义卖的物品是印有孩子们亲手绘制的儿童画的环保袋和笔记本,短短1个小时筹得善款3000余元,这是该院本月举办的第二次爱心义卖。此前,该院于5月26日在无锡红豆万花城举行第一期爱心义卖,得到了市民的支持,当天共卖出33个布包30个本子,共筹得善款1440元。据了解,这两次爱心活动所筹善款将全部用于坡脚小学一年级新生校服

购置及学校心理活动室的筹建。

据介绍,无锡城市职业技术学院发起的对云南省昭通市鲁甸县坡脚小学的爱心助学活动已连续开展三年,该公益项目入选2018年江苏省高校红十字“博爱青春”暑期志愿服务项目。从2017年的“爱与你同在”儿童画展暨爱心义卖活动,到2018年的“同心圆梦”微心愿认领活动,学院已为坡脚小学筹集善款共47000余元,全部用于坡脚小学孩子们校服以及学习用品购置。

学院师生还利用寒暑假到坡脚小学开展公益支教活动,走进孩子们的家中,和孩子们一起用画笔勾

画对美好未来的憧憬。老师们开展游戏团体辅导让孩子们更加积极阳光,与孩子们共同阅读绘本,帮助孩子们获取知识、拓展视野、树立理想,支教活动深受孩子们的欢迎。

2019年,学院跨越2000公里的爱依然在延续。“希望我们的爱与孩子们同行,伴他们成长,助力他们拥有更美好的明天,同时,也鼓励青年大学生担负时代使命,用实际行动积极践行社会主义核心价值观”,校学生工作部学生管理中心主任祝玥说。

张莉 魏鼎

## 天一国际部AP课程班 十年培养毕业生700人

5月19日,江苏省天一中学举行2019届AP国际课程中心毕业典礼,99名毕业生中80%升入世界前30顶尖名校,其中1人录取剑桥大学,10人录取纽约大学,还有多人录取约翰·霍普金斯大学、康奈尔大学等。毕业典礼上,朱卓君校长寄语99名毕业生成为“积极的生活者”,希望全校师生在“有梦想的校园里创造卓越”。

据了解,天一中学国际部2009年开办AP课程班,定位是打造无锡地区一个“小而精的高位留学平台”。十年来,天一国际部共培养了701名毕业生,100%录取美国、加

拿大、英国等世界名牌大学,部分学生进入了哈佛、耶鲁、麻省理工学院、斯坦福大学等名校深造。

目前天一中学开设了20门AP课程(含两门AP顶石课程)供学生自由选择,是无锡地区开设此类课程较多的学校,同时,学校还设置了武术、泥人、茶道、书法等中国文化系列课程,拓宽学生视野,培养学生广泛兴趣。据悉,今年天一中学AP课程班继续招收初三优秀毕业生,无锡市区学生在中招志愿表第一批计划内第一志愿填报,无锡市外(含江阴、宜兴)的同学将在6月21日参加学校的自主招生测试。陶波

懂无锡 更懂你

王如兴

无锡市人民医院心内科主任



扫描二维码  
了解更多